

## Asia, în fruntea clasamentului celor mai înalte statui de pe fiecare continent

**C**hiar dacă omenirea nu a terminat de construit Turnul Babel, nimic nu a împiedicat ridicarea de zgârie-nori falnici și monumente mărețe, în special în epoca postindustrială, arată o analiză visualcapitalist.com, care prezintă cele mai înalte statui de pe fiecare continent (cu excepția Antarcticii), în baza datelor World Famous Things, World Atlas, Guinness World Records și Britannica.

Statuia Unității - cea mai înaltă din Asia și din lume

La o înălțime colosală de 182 de metri (măsurătoarea a inclus și fundația), Statuia Unității este cea mai înaltă din Asia și din lume, fiind situată în statul indian Gujarat. Finalizată în anul 2018, statuia îl înfățișează pe Sardar Vallabhbhai Patel, un lider-cheie în mișcarea

de independență a Indiei și primul viceprim-ministru al Indiei. Moștenirea sa - integrarea politică a Indiei - dă numele statuii.

Sanctuarul Național Regele Hristos - cea mai înaltă statuie din Europa

Sanctuarul Național Regele Hristos din Portugalia stă în fruntea clasamentului în Europa, cu o înălțime de 110 metri. Inspirată de Hristos Răscumpărătorul din Rio, statuia a fost finalizată în 1959 ca o expresie a recunoștinței pentru Portugalia, că nu a suferit consecințe directe de pe urma celui de-al Doilea Război Mondial.

Statuia Libertății deține supremația în America de Nord

Peste Atlantic, celebra Statuie a Libertății din New York este cea mai înaltă din America de Nord, cu 93 de metri. Un cadou făcut americanilor de Franța, cu ocazia aniversării a 110 ani de la câștigarea independenței Statelor Unite, structura a strălucit inițial într-o culoare maro-roșcat. Fațada verde actuală este rezultatul oxidării naturale a suprafețelor sale de cupru.

Monumentul Renașterii Africane din Senegal, în top în America de Sud

Monumentul Renașterii Africane din Senegal (52 m) și Monumentul Fecioara Maria a Păcii din Venezuela (47 m) sunt cele mai înalte din Africa, respectiv America de Sud.

În schimb, Big Merino din Australia, cu o înălțime de 15 metri, este cea mai mică statuie dintre liderii continentali.

